

## Proslava u Parizu oslobađajuće presude hrvatskim generalima

U našoj najnovijoj povijesti, poslije proglašenja samostalnosti Hrvatske, današnji dan je nesumnjivo najznačajni, kada su dva heroja domovinskog rata Ante Gotovina i Mladen Markač, oslobođeni svih optužaba i krivnji. I zato su danas svim domoljubima Hrvatske ushićeno zakucala srca, a radosnica suza lice orosila. Hapšenje Ante Gotovine, Carla Del Ponte je nazdravljala šampanjcem u avionu, odnosno u zraku, dok mi danas evo čvrsto stojeći na zemlji slavimo šampanjcem njegovo oslobođenje.

Bogu hvala, istina koliko god bila spora pobijedila je. Dva hrvatska generala vraćaju se uzdignuta čela u domovinu, a kako će ih moći u oči pogledati oni koji su ih proganjali i hapsili, neka sada to bude njihov problem. Držim da bi trebali istaknuti ovaj Gundulićev spjev, koji je aktualan i dandanas:

***Kolo sreće uokoli***

***Vrteći se neprestaje:***

***Tko bi gori, eto je doli,***

***A tko doli, gori ustaje.***

To se odnosi na propale veličine Sanadera i Čačića, koji moraju u zatvor, dok su pobjednici hrvatske vojske nad agresorima slobodni. Napoleon reče da se ne sudi namjerom nego na stvarnosti, i toga se držao predsjednik Žalbenog vijeća Haaškog suda Theodor Meron. Akademik Josip Pečarić je napisao: «Zapravo uvijek treba imati u vidu da je Hrvatska bila izložena agresiji, a kada vam netko napadne domovinu, morate je braniti ili oružjem ili perom. Ili niste čovjek.» Toga su naši generali bili svjesni i zato sretan im dolazak u našu domovinu, da i dalje bdiju nad njenom sudbinom.

Hrvatski svjetski kongres ima zasluge za održavanje brojnih manifestacija u prilog hrvatskih uznika u Haagu, koje su urodile plodom. No, još nije sve završeno kad znamo da hrvatski generali i, dužnosnici iz Bosne i Hercegovine, čekaju uskoro prvostupanjsku presudu. Ne smijemo ih zaboraviti, jer i oni pravedni čame u haaškom pritvoru. Šaljemo im našu podršku da ne klonu duhom i time dokažemo da smo braća po krvi i da suosjećamo s njima.

*Marko Grabić*

*dopredsjednik Hrvatskog svjetskog kongresa u Francuskoj*